Приложение 3

Тест
1.
В соответствии с законом предложения:
а) покупатели купят больше товара по низким ценам, чем по высоким;
б)
количество товаров, предлагаемых к продаже, зависит от величины спроса на них;
в)
продавцы станут предлагать больше товаров, если цены на них будут выше.
2.
Закон спроса предлагает:
а)
если доходы покупателей снижаются, они покупают меньше товара;
б)
когда цена товара снижается, величина спроса растет;
в)
когда цена растет, спрос снижается.
3.
Укажите,   какое   из   положений   правильное   в   ситуации,   когда   цена   кофе
повысилась?
а)
цена сливок повышается;
б)
цена сливок понизится.
4.
Укажите товары неэластичного спроса:
а) мясо;
б)
хлеб;
в)
соль;
г) конфеты.
5.
Если цена на товар превышает равновесную, это приведет:
а)
к появлению дефицита этого товара;
б)
к появлению затоваривания;
в) к ситуации равновесия на рынке.
6.
Определите понятие не относящееся к формам представления информационных
моделей:
а)
словесная;
б)
жесты;
в) слуховая; 
г) символьная.
7.
Что является самым главным при построении информационной модели:
а)
четко сформулированные цели;
б)
сбор разнообразной информации;
в)
соответствие оригиналу.
8.
Закон убывающей предельной полезности состоит в том, что:
а)
по мере увеличения объема потребляемых благ предельная полезность каждой
дополнительной единицы блага уменьшается;
б)
увеличивается;
в)
постоянно.
9.
Почему перед потребителем всегда стоит проблема выбора:
а)
потому, что ресурсы безграничны;
б)
потому, что ресурсы ограничены;
в)
потому, что он так желает.
10.
Почему государство не должно повышать цены на товары первой
необходимости:
а)
потому, что они эластичны;
б)
потому, что они единичной эластичности;
в)
потому, что они неэластичны.
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